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Podívejte se na naše video ze slavnostního otevření pavilonu C2

Díky investici z evropských fondů ve výši téměř 62 milionů korun prostřednictvím Integrovaného
regionálního operačního programu (IROP) se obci povedlo zmodernizovat celý školní areál. Nový
pavilon C2 propojuje stávajících šest pavilonů, které dříve spojovaly pouze venkovními chodníky s
přístřešky. Projekt zároveň výrazně snížil provozní náklady školy a zvýšil její kapacitu.Celkově škola
úspěšně realizovala čtyři projekty. Na jaké další novinky se žáci mohou těšit?

Polytechnické dílny a fotovoltaika
Pavilon C2 přináší tři polytechnické dílny – elektrotechnickou, zámečnickou a truhlářskou. „Chceme,
aby se žáci více seznamovali se základy řemesel a ze školy vycházeli všestranně připravení. Jsme
přesvědčení, že je třeba rozvíjet nejen obecné teoretické znalosti, ale podporovat i zručnost a
odbornost. Naši žáci díky tomu snad budou mít lepší představu o svém dalším směřování,“ říká
ředitel školy Hynek Kalhous. Škola tím reaguje na nedostatek řemeslníků a plánuje otevřít i kroužky
zaměřené na kutilství a manuální dovednosti.

Přírodní učebny a budoucnost modernizace
Tři nové přírodní učebny umožňují žákům poznávat přírodu přímo v areálu školy a slouží jako
venkovní prostory pro výuku. Škola nyní pojme přes 400 žáků, s možností dalšího rozšíření o 100
míst. Rozšířené zázemí školní jídelny navíc v budoucnu umožní poskytovat stravování i místním
seniorům. Náklady na provoz nové jídelny řeší nová fotovoltaická elektrárna, kterou škola pořídila s
podporou Státního fondu životního prostředí.

Na slavnostním otevření dokončených projektů nechyběla ředitelka naší pardubické pobočky
Michaela Kudynová, která k projektu dodala: „IROP už v minulosti podpořil výstavbu propojovacího
pavilonu C1 v této základní škole. S Opatovicemi jsme spolupracovali už na šesti projektech a
celková dotace dosahuje 123,5 milionu korun. To je víc než dvojnásobek ročního rozpočtu obce a bez
této pomoci by podobně prospěšné projekty nejspíš nikdy nevznikly.“ Zásadní zásluhu má také ITI
Hradecko-pardubická aglomerace, která projekty od začátku podporovala.

Slavnostního stříhání pásky nového pavilonu se zhostil ředitel školy Hynek Kalhous, starosta obce
Pavel Václav Kohout a ředitelka CRR v Pardubicích Michaela Kudynová

Modernizace školy v Opatovicích nad Labem je ukázkovým příkladem úspěšné spolupráce obce,
školy a evropských fondů. Přijďte se podívat na vlastní oči, jak vypadá škola připravená na výzvy 21.
století.
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